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®opMa OLEHOYHOI'0 JHCETA

Jlata nposenenns npoepkn: 2. 4. ATLST - y
VHWUMATHBHAS IPYINa, IPOBOAMBILAS IPOBEPKY: 7t e terscerrobl (L
LinBoccgecsc s C 2 G,

v | Oa/mer

Bonpoc

1 | VimeeTcs JiH B OpraHu3alliy MeHIO?
A) na, WIS BeeX BO3PACTHRIX TPYNN H PEXUMOB (YHKIMOHMPOBAHMUS o

OpraHu3aluy / e

B) n1a, Ho 6€3 yueTa BO3PAaCTHEIX IPyNIl

B) mer

2 | BelBemeHo ¥ HHKIHYHOE MEHIO JUI O3HAKOMJICHHS poauTened u aerei ?

A) na W—

B) Het

3 BBIBEIIEHO JTH €XeJHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIS 03HAKOMIICHHS POIMTENEH H AeTeH

mecre ?
A) na geg.
B) Her 4
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI Omion?
A) na, o BceM JHIM /‘L

B) HeT, HIMEIOTCA IIOBTOPHI B CMEXKHBIE THH

5. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3anpeliesHblie 0711018 H NPOAYKTHI
A) #a, 1o BCeM JHAM Gt~
B) HeT, HMEIOTCsA OBTOPHI B CMEKHBIE JIHH ’
6. | CoOTBeTCTBYET MM PErfIAMEHTHPOBAHHOE LMKIHYHEIM MEHIO KOJTHYECTBO NPUEMOB TTHIIH
pexuMy GYHKUHOHHPOBAHUS OpraHU3aluu?

A) na G-
B) HeT =

7. | Ectb M B OpraHM3allMH TIPHKa3 O CO3JAHHM U NOpsKe paboTh! GpaxepaxHOH KoMuccHn?
A) na g & _
B) Her £

8 | Ot Bcex M napTHil IPUrOTOBJICHHBIX OO cHUMaeTcs Gpakepax?
A) na P
B) mer e

9 | BemsBasuucs v GakTH He JONYCKa K peann3anuy 60 ¥ NPOAYKTOB MO pe3ylbTaTaM
paboTH GpakepaXkHOM KOMUCCHH (3a MEpHOZ He MeHee MecsLa)?
A) ner Al s
b) na
10 | Cosnanb! i yc/IoBHS IS OpraHM3aliH IHTAHHS JeTel ¢ yueToM ocobeHHoCTeH
310poBbs (caxapHbiii quaber, MHIIEBbIE AIEPIrHH)?

A) ma s
B) mer %

11 | ITpoBozuTes 1 y6opka NOMEINEHHH 10Ce KaXA0ro pueMa Iauu?
A) za V‘z
B) ner

12 | KadecTBeHHO 1M MpoBeaeHa yOopka oMeeHuit 14 npaeMa MK Ha MOMEHT paboTsl
KoMuccHu?

A) na ; I{/}‘?




14

B) et |

13

O6HapyXUBATKCE JTH B IOMEIICHHAX /U4 IPHEMA HIIH HACEKOMBIE, IPhI3YHbI H CIEABI
UX KU3HEAEITETBHOCTH?

A) HET : FE />

b) na

14

Co31aHsl TH YCIOBHS 71 COO/IIOA€HHS AETHMH PaBHJI JIMYHON THTHEHBL?

A) na ga -

B) mer : 4

15

BBIABIAIHCE 1M 3aMEYaHHs K COOIIIONSHHIO AeThMH IIpaByJI JIAYIHOM HTHEeHbI?

A) Her A4

b) na

16

BBISBIISUIHCH JIH TIPH CPABHEHHH PEAIM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKISHHBIM MEHIO QaKThl
HCKJIFOYEHHS OTACIbHBIX Omox H3 MeHIo ?

A) Het Y2 2 )

b) na

17

Wmenu v GaxThl BLIAAYM AETAM OCTHIBIIEH numy ?

A) HeT HEr

b) na




